

Dom vinskih specijala

DANAS, KADA VINARSKA INDUSTRIJA ŠIROM SVIJETA NUDI NAJRAZLIČITIJE MOGUĆE ETIKETE I VINA KOJA ČESTO SLIČE JEDNA DRUGIMA, PRAVI VINOLJUPCI CIJENE I NEPRESTANO TRAŽE POSEBNOSTI, VINA KOJA JE ČESTO VRLO TEŠKO NAĆI U TRGOVINAMA. TIME SE POVODIO I BRAČNI PAR SAMEK, KADA JE PRIJE SEDAM GODINA OTVARAO VINOTEKU **VINTESA** U ZAGREBAČKOJ VLAŠKOJ ULICI

piše **VELIMIR CINDRIĆ**
snimio **TOMISLAV MARIĆ**

„NAŠA JE IDEJA BILA ponuditi isključivo vina malih hrvatskih vinara, onih s vrijednim vinima koja se mogu nositi s najvećim imenima, a kojih u nas doista ima. No, budući su kupci navikli na poznate etikete, morali smo s vremenom uključiti i ta vina, poput Krauthakera, Bolfana, Matoševića, Benvenutija, Kozlovića... Ipak, nismo se odrekli naše ideje o posebnostima, kvalitetnim vinima koja se ne mogu nabaviti u ostalim vinotekama i koja su vrlo cijenjena u svijetu, pa tu filozofiju zastupamo i dalje. Tako danas imamo vina koja se ne mogu pronaći u velikim trgovinama, kao recimo ona obitelji Sladić iz Skradina čija smo vina prvi stavili na police, zatim izvrsna vina dvije korčulanske vinarije (Bire i Luka Kraljančić), pa ona vinarije Križ s Pelješca koja proizvodi prirodna vina, a jedino ih mi nudimo u Zagrebu...

Osim toga, ponudu smo popunili i slovenskim etiketama – jedini smo uvoznici vina velikih vinarija Ščurek i Kabaj iz Goriških Brda, koja se mogu naći isključivo na našim policama”, kaže nam Robert Samek, koji je nekada radio u vinariji Bolfan, pa itekako zna o čemu govori.

Bračni par Samek nije se zaustavio na Sloveniji, već je za posebnostima tragao i dalje. U Francuskoj je pronašao liniju šampanjaca J. Charpentier iz mjesta Villers-sous-Châtillon, čiji su danas uvoznici. Da se radi o doista nečem posebnome govori činjenica da je taj šampanjac na jednom slijepom kušanju s lakoćom pobrao više bodova od nekih vrlo razvikanih imena. Da sve bude još ljepše, riječ je o šampanjcu čija je cijena samo 249 kuna.

Najnovija poslastica Vintese su vina austrijske vinarije Domäne Wachau, koju je The World's Best



Vinyards nedavno proglasio najboljom u Europi i trećom najboljom na svijetu. Domäne Wachau, čiji je Vintesa jedini uvoznik u Hrvatskoj, najpoznatiji je ljubiteljima vina po svojih čak deset verzija zelenog veltlinca (*grüner veltliner*) i osam rajnskog rizlinga (*riesling*).

„Nedavno smo uveli akciju pet plus jedan, gdje za pet kupljenih boca kupac šestu dobiva gratis, što sada pokušavamo proširiti na što više etiketa. Osim toga, imamo i besplatnu dostavu u Zagrebu za one koji kupe najmanje jedan karton vina. Nadalje, priređujemo radionice sa slijepim kušanjima,

Bračni par Samek jedini su uvoznici vina slovenske vinarije Ščurek, iz Francuske nam donose liniju šampanjaca J. Charpentier, a najnovija poslastica Vintese su i vina austrijske vinarije Domäne Wachau

koje često pokazuju koliko ulogu kod vina igra psihologija. S obzirom da se kušač ne obazire ni na ime proizvođača ni na cijenu, već samo na ono u čaši, nekoga, recimo, znatno više oduševi kraljevina po cijeni od 49 kuna negoli neko jako skupo vino. A takvih aduta imamo dosta”, kaže Robertova supruga Zijada.

Zbog vjerojatno najvećeg izbora hrvatskih vina u konkurenciji zagrebačkih vinoteka, Vintesa se nalazi i u top-10 izboru Trip Advisora najatraktivnijih gradskih mjesta za šoping. Vrijedi provjeriti zašto. 📌